

ERRATA N.º 02, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2020

RETIFICA O EDITAL N.º 838/2019

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO A ATIVIDADES DE EXTENSÃO DO IFSP

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Pró-reitoria de Extensão (PRX), torna pública a Errata nº 02/20, que altera o Edital nº 838/19.

10. Das inscrições

Onde lê-se:

10.6.Será obrigatório envio da seguinte documentação:

10.6.1.Termo de Compromisso – Coordenador de Projeto de Extensão (Anexo I);

10.6.2.Declaração de anuência, que deverá ser impressa e assinada pela chefia imediata do proponente, pelo coordenador de extensão e pelo diretor-geral do câmpus em que se pretende realizar o projeto (Anexo II);

10.6.3.Termo de adesão ao projeto para instituições/organizações externas (Anexo III);

10.6.4.Documentos para emissão de cartão pesquisador.

Leia-se:

10.6.Será obrigatório envio da seguinte documentação:

10.6.1.Termo de Compromisso – Coordenador de Projeto de Extensão (Anexo I);

10.6.2.Declaração de anuência, que deverá ser impressa e assinada pela chefia imediata do proponente, pelo coordenador de extensão e pelo diretor-geral do câmpus em que se pretende realizar o projeto (Anexo II);

10.6.3.Termo de adesão ao projeto para instituições/organizações externas (Anexo III).

17. Do calendário

Onde lê-se:

Período de pré-seleção	03 a 05/02/2020
------------------------	-----------------

Leia-se

Período de pré-seleção	03 a 05/03/2020
------------------------	-----------------

Wilson de Andrade Matos
Pró-Reitor de Extensão
(assinatura no original)